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Ata da  14a sessao ordinaria do segundo ano do 19 bienio da c§mara municipal de japi-RN ao dia

12 do mss de maio de 2026 as 15hoomin (quinze horas) no pfedio da cfmara municipal de japi,

situado  a   rua  Joao  Batista  confessor  n9  17  centro  nesta  cidade.   Reuniram-se  os  senhores

vereadores sob a presidencia do senhor vereador Manoel Vald6cio Freire de Souza, e como 19

secretario  o  senhor vereador  Flavio  Silva  de  Souza,  e  como  29  secretario  o  senhor  vereador

Josenildo  Ferreira  de  Lima.  FEITA A CHAMADA  REGIMENTAL: Achava-se em  plenarjo al6m  dos

acima  citados  os  seguintes  vereadores:  George Justino  Dantas,  Maria  Elza  da  Paz  Silva,  Edson

Batista dos Santos, Silvana  dos Santos  Lindolfo de  Lima, Valeria Thaiane  Borges da Silva,  Pedro

Paulo de Aratljo Pontes. Ciente do ntimero legal a senhor presidente declarou aberta a sessao e

pediu  que  fosse  feita  a   leitura  da  ata  da  sessao.   EXPEDIENTE.  Palavra  Facultada:  falou  a
vereadora Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, Boa tarde, senhor presidente, colegas vereadores

e vereadoras desta casa, e o ptlblico que se faz presente. Eu quero vir aqui cobrar mais uma vez

o carro, n6, que eu j5 falei duas sess6es ja, que e para limpar as fossas. Ja outros moradores j5

me procuraram e eu estou aqui novamente pedindo que, por gentileza, ne, que se faca presente

ali   na  comunidade.   E  eu  tambem  quero  aqui  deixar  meus  parab6ns  para  minha  colega  e

vereadora pela corrida que ela fez, t5 tudo maravilhoso. Ela ta de parab6ns, que o senhor Jesus

continue dando sabedoria para a gente, n6, poder assim fazer urn evento e conduzir tudo bern.

Voc€ t5 de parab6ns, vereadora. E eu quero deixar aqui para todos que estao me assistindo, n5o

6 em v5o que eu estou aqui sentada nessa cadeira. Eu sentei aqui, primeiramente foi Deus quem

me deu a honra e segundo a povo. Se eu estou aqui, eu estou para cobrar. E se algu6m quer falar

e n5o consegue falar, e se for uma coisa verdadeira,  pode me procurar que eu estou aqui para

falar pra todo mundo ver na rede social, t5? E as minhas palavras e essa, minhas palavras hoje e

pouca, mas se for preciso, eu falo novamente. Palavra Facultada: falou o vereador Flavio Silva de
Souza,  Senhor presidente,  colegas vereadores,  vereadoras,  aos amigos que  nos assistem  aqui

presentes. Quero saudar tamb6m a doutor Daniel,  nossa  assessoria juridica. Seja  bern-vindo a
essa casa sempre, doutor. Aos funcionarios e a todos que nos acompanham pelas redes sociais,

6tima tarde a todos. Senhor presidente, eu queria  iniciar minhas palavras parabenizando nossa

colega  vereadora Val6ria  pelo evento  Barra  rum,  realizada  ha  poucos dias  atras,  onde foi  urn

evento  grandioso,  muito  organizado  e  que  tenho  certeza  que todos  os  participantes ficaram
felizes e satisfeitos pela recep¢ao e pela organizacao do evento. Parab6ns Val€ria, eu pude estar

competindo  como  urn  dos  corredores,  n6?  E  realmente  foi  tudo  maravilhoso.  Parab€ns  de

verdade. Senhor presidente, quero tamb6m, em  relacao ao voto do projeto do executivo, meu

voto,  quero justificar urn pouco o meu  voto favoravel  que dei  por entender que a  intencao 6
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trazer mais visibilidade ao dia do evang6lico, colocando assim  nas festividades da emancipacao

polftica do nosso municl'pjo. Tamb6m por entender que nao 6 urn projeto que vai desvalorizar o
homenageado, que foi o caso do nosso colega vereador Dinda Mix, mais conhecido assim. Entao,

por isso,  meu voto foi favoravel.  Quero tambem  aqui fazer uma  reivindicacao junto ao poder
executivo, atrav6s da Secretaria de Obras,  para que  a gente  possa estar o  mais breve  possivel

vendo a possibilidade de estar recuperando nossas estradas. Tendo em vista que acredito eu que

de agora  em diante nosso  inverno vai ser urn pouco mais calmo, digamos assim,  ne?  Entao, 6

chegado o momento de arregacar as mangas e procurar estar ajeitando as estradas, melhorando

assim o trajeto dos nossos agricultores, senhor presidente.  Por hoje era s6 as minhas palavras,

senhor presidente. Muito obrigado. Palavra Facultada: falou a vereadora Maria Elza da Paz Silva,

Boa tarde, senhor presidente, os colegas vereadores e as colegas vereadores, todos os servidores

dessa  casa,  todos  que  est5o  nos  acompanhando  pelas  redes  sociais.  Meu  boa  tarde a  todos.

Quero aqui fazer uma cobranca de uma limpeza nas pracas, porque o tempo foi chuvoso e ta com
muito mato, n6? Assim, criou  muito. Ali naquela praca ali de frente ao hospital, € a  Praca  Maria

Augusta,  Maria Augusta de Medeiros e a praca ali por tr5s ali do centro pastoral, que 6 a  Praca

Ant6nio  Martins  do  Nascimento,  n€?  Popular  Tota  Branco.  T5  precisando  de  uma  limpeza  e

tamb6m aqueles equipamentos da academja ali da terceira  idade, tamb6m tern uns que estao

quebrados, t5  precisando de conserto e fazer a  manuten¢5o. Tern uns que estao girando bern,

que 6  pra  as  pessoas fazerem  seus exercicios,  n6,  corretamente.  E tamb6m  quero cobrar que
est§o me cobrando a leitura anual que a prefeita ainda nao fez aqui nessa Camara, que ja esta

no mes de maio. E o pessoal estao me cobrando,  n5o sei os colegas vereadores, porque varias

pessoas estao me cobrando e ate agora a prefeita n5o fez a leitura anual, ent5o t5 aqui registrado
aqui a  cobranca da  leitura anual, que ja esta  no mss de  maio e ate agora  nesse momento nao

saiu nada de, n6, nada dessa leitura, n€, pra apresentar a que foi feito, n€? Ent8o nesta tarde sao

minhas palavras, senhor presidente. Palavra Facultada: falou o vereador George Justino Dantas,

Senhor presidente,  cumprimento  mais uma vez a todos,  cumprimentar aqui aos  presentes na

galeria  circular  deste   plen5rio  em  nome  do  doutor  Daniel,  seja   sempre  muito  bern-vindo.
Cumprimentar os internautas, dizer nesta tarde, de forma muito breve, sucinta, que a senhora

prefeita,  mais  uma  vez, entrou  para  a  hist6ria  do  municipio  de Japi. Ao  memos  nos  dltimos  30
anos,  nao se  tinha  registro de  que  urn  prefeito tivesse  atrasado  o  repasse  do  duod6cimo  da

Camara  Municipal.  E no mss de abril,  n6s sabemos que a  lei de responsabilidade fiscal obriga o

Executivo a fazer o repasse ate o dia 20 de cada mss para a Camara Municipal de Japi. E no dltimo

mss de abril, a gestao municipal n5o fez o repasse obrigat6rio para a Camara Municipal. Portanto,
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isto €  urn fato  hist6rico.  Nao se tern o  registro,  como  eu  disse,  h5  varias d€cadas de que  urn

prefeito tenha  atrasado este  repasse.  Isso mostra  majs uma vez o que eu tenho dito,  a forma
desrespeitosa com que a gestao trata este poder legislativo. E quero aqui tamb6m me associar

as palavras dos colegas vereadores e das colegas vereadoras  para  parabenizar a  nossa colega

vereadora   Valeria   pe[o   seu   evento,   pelo   brilhantismo   da   organizac5o   e   de   todo   o   seu

desenvolvimento. Parab6ns, vereadora, continue agindo em prol do esporte e, per que nao djzer,

de todo o municipio como todo. Sao eventos como esse que levam o nome de Japi aos quatro
cantos do estado e ate de estados vizinhos, que eu sei que vein corretores como do estado da

Paraiba. Enfim, foi urn evento grandioso. Infelizmente, nao pude chegar a tempo para prestigiar,

mas fica aqui  registrado os  meus parab6ns pelo evento.  Obrigado, senhor presidente.  Palavra

Facultada: falou a vereador Manoel Vald6cio Freire de Souza, queria s6 me associar as palavras

de vossa  excelencia,  e  no  mesmo dia,  dia  20 a  noite  eu  recebi  uma  mensagem do financeiro,

segunda  informac6es que houve urn problema  no sistema do banco, essa foi a informacao que

me passaram. Palavra Facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, Senhor presidente,

colegas vereadores, vereadoras presentes, o povo que nos assiste aqui  no plen5rio, ao doutor

Daniel, juridico desta casa, nosso boa tarde. Senhor presidente, minhas palavras de hoje 6 dizer

que  eu  estive  presente  no  culto  de  a¢ao  de  graca  na  abertura  dos festejos  de  emancipag5o

poll'tica de nossa cidade, aonde foi uma festa bastante linda que estavam todos os pastores da
nossa comunidade, o pastor do Adventista, a pastor da Assembleia de Deus e entre outros que

comp6em o Evangelho, ne? Vereador Edson. Foi muito bern a proveitoso aqueles momentos da

palavra de Deus que estavam naquele momento assistindo. Tamb6m eu parabenizo a vereadora
Valeria pela festa grandiosa, estive presente, muito bern organizada. Com certeza tern outras que

v5o  vir,  n6  Val6ria?  Essas  s5o  minhas  palavras,  senhor  presidente.  Muito  obrigado.  Palavra

Facultada: falou a vereador Edson Batista dos Santos,  Nesta tarde quero, senhor presidente, e

os colegas vereadores e vereadoras, amigos presentes, o nosso assessor juridico, doutor Daniel,

aos ouvintes, estao tudo ai ligado. Boa tarde a todos. Quero aqui, junto aos colegas vereadores,

essa alegria de que n6s aprovamos esse projeto importante, que acima de tudo, vejo que acertou

a prefeita, mais uma vez, ela vein acertando muito mesmo na cidade e que acertou em que tirar

do mes de novembro e trazer para juntar ao perfodo festivo da cidade de Japi, a emancipacao

politica, que 6 urn periodo que comecou. E clara que ela tentou, quem sabe, urn prendncio dessa
festa,  que  seria  realizada  ap6s  o  projeto  ser aprovado,  mas  de  qualquer forma,  6  uma  coisa

simples, foi muito simples dessa antecedencia dela nas redes sociais, mas que a projeto a uma

pequena emenda facil, simples tamb6m, nao teria urn motivo de que nao fosse aprovada. Mas
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tudo  bern,  hoje  foi  aprovado,  vit6ria,  a  intencao  da  nossa  prefeita  Simone.  E  a  festa  foi  urn

sucesso.  Quero  djzer que  foi  uma  das  mais  ljndas  e  importantes  em  quest5o  do  movjmento

evangelico  aqui  no  municfpio,  n6?  Ent§o  ta  de  parabens  a  administra§ao  pdblica  por  esse

trabalho, esse investimento alto, tao importante em Japi,  porque elevar a nome de  Deus,  n6?

Ontem teve virios pastores da Assembleia e v5rios adventistas e outros mais presentes. Eu achei

muito importante, uma festa excelentissima e ali a gente viu a manifestac5o do povo e da cidade

e da importancia de ter urn dia tamb6m, como tern a grande procissao de S5o Sebastiao, tamb6m

tern esse movimento dos evang6licos. Quero aqui tamb€m parabenizar a nossa colega vereadora

Val€ria por o seu evento realizado. Eu n8o fui, mas pelas conversas e informa¢6es que temos, foi

urn sucesso importante. E ela sabe muito bern como valoriza a cultura e o esporte, a cultura que

eu fui urn dos percursores da cultura do nosso municfpio. A prova 6 a maior sfmbolo de cultura,

esse livro Japi Terra Querida. Mas todo mundo sabe aqui que eu tive inl'cio a muitos eventos aqui

importantes quando tive oportunidade e quando organizei nesse municfpio. E parabenizo todo

aquele  que  d5  prioridade  a  cultura  do  nosso  municfpio.  Palavra  Facultada:  falou  o vereador

Pedro Paulo de Aratijo Pontes, Senhor Presidente, mais uma vez, me reporto a vossa Excelencia

para desejar uma boa tarde, demais colegas vereadoras, vereadores, doutor Daniel, Ribamar. Eu
satido  a todos  os  demais  presentes e de  urn modo  muito especial  a todos aqueles que  estao

destinando urn pouquinho do seu tempo, da sua paciencia para nos ouvir, para nos acompanhar

atrav6s  das  redes  sociais.   Meu   boa  tarde.  Senhor  Presidente,  gostaria  em   primeiro  lugar,

justificar  meu  atraso,  estava  numa  audiencia  no  Minist6rio  Publico  e foi  urn pouco  longa.  Ate
tentei antecipar, mas foi o que deu certo, foi chegar neste momento. Vinte minutos depois, n6?

Mas,  muito  obrigado  a  todos  voces  pela  compreensao  e  vida  que  segue.  Senhor  Presidente,

gostaria de, em primeiro lugar, agradecer a todos que votaram no projeto onde a gente consegue
o  titulo  de  cidadao  japiense  ao  professor  lvanildo,  a  quem  eu  gostaria  de  me  djrigir  neste

momento para, mais uma vez, Ihe parabenizar par sua traj.et6ria, por ser urn professor dedicado,

urn professor que, aquilo que falavamos anteriormente, que nao apenas transmite a materia em

si, mas 6 urn professor que, sobretudo, transmite conhecimento. Ate porque € uma pessoa... que

tenha pautada na vida e prova crista, n6? Como a gente pode destacar aqui algumas habilidades

suas, n6? Ent5o, professor, Japi e grato ao senhor por ter, pelo fato do senhor, ha 20 anos atras,
n6? Nosso Rio Grande do  Norte, com  mais de  160 municipios, ai a senhor escolhe Japi, n6? 0

quanto  fomos  agraciados,   porque  nao  era  qualquer  pessoa  que  estava  escolhendo  nosso
municipio  para  prestar servico,  n6?  Era  urn  professor,  urn professor que estava  sendo rec6m-

empossado na rede estadual de ensino. Aqui temos o professor Edson que j5 tern uma trajet6ria
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muitolonganoensinojapiense,massimplesmenteosenhorpoderiaterescolhidooutracidade,

ate tamb€m  limitrofe com a  Paraiba, ja  que o senhor e  paraibano,  mas  pode ter certeza,  n6s

temosagratid5oaosenhorpelosesses20anos,n6?Ouseja,praticamentemetadedesuavida

dedicada, sua vida,  metade foi dedicada a educacao e praticamente toda  ela  nosso municipio.

Meus parab6ns,  as seus familiares podem ter a certeza  de que eu  acredito eu  que eles sejam

muitofelizesehonradospelofilhoquetem,pelapessoaquetem,pelocidadaocassimbenseque

o  senhor  6  e  agora  cidadao  japiense.  Fica  meu  registro.  Senhor  presidente,  gostaria  de...  Em

relacaoaoprojetoquealteraodiadoevang€lico,comoteveumacertarepercuss5oquepessoas,

variaspessoasvieramfalarcomigo,algumasdelasqueeuachavaquejamaisassistiria,masisso

€muitobomegostariatambemdedeixarclaro,deixarregistrado,quefoinasuapresidenciaque

foi  permitido as pessoas assistirem  as nossas atividades de forma  remota, com  a  implantacao

destesistemaecadavezmaisvemaperfei¢oandoapessoadeMarcio,brilhanteprofissional,por

sinal. E as pessoas, elas interpretam, professor Edson, muitas vezes da forma que querem, que

lhes interessa.  Muitas vezes apenas urn recorte,  uma  pequena fala, a  sessao nao foram  longa,

teria dado tempo, creio eu, principalmente daqueles que as vezes tom  mais interesse, poderia

muitobemterassistido,terdebrucadoumpoucomaisoassuntoenaoestariadivulgandocom

a  entendimento  diverso  daquilo  que  a  gente  votou.  0  presidente,  no  final  da  votac5o,  foi

explicadoquetratava-sealideumaquestaoregimental,ondeovereadorGeorgepediuvistae,

noseuentendimento,eranecessarioepronto,naoeravistadesetecabecas.PalavrasFacultada:

falouavereadoraVal€riaThaianeBorgesdaSilva,SenhorPresidente,ZomedeCristino,senhoras

esenhoresvereadores,ptiblicoaquiquenosassisteemsuasresidencias.Boatardetambemao

doutor Daniel e a todos. Primeiramente, agradecer a fala dos vereadores, senhoras e senhores,

peloeventoquefizemosagoradia2demaio.Naopoderiadeixardeagradecermaisumavezas
senhoras e senhores vereadores que estiveram  presentes, aqueles que nao puderam chegar a

tempo,  como o colega  vereador George,  nao  p6de  estar presente,  estava  em  uma viagem. 0
vereador Pedro Paulo tamb6m, que foi urn dos patrocinadores muito importante tamb€m, que

sozinhoeun5oconseguiriafazeresseevento.Eaonossovice-prefeitoEduardo,quenasegunda-

feira  a  esposa  em  ilm  mesmo  ligou,  n5o  p6de  comparecer.  E  aos  que  esteve  presente,  ao

vereador e  presidente Manoel Vald€cio, Zone de Cristino,  popularmente conhecido, vereador

F15vio,  Dida  tamb6m  esteve  presente,  Silvana,  meu  muito  obrigada.  Espero  que  nos  pr6ximo

evento a gente esteja jiinto, se Deus quiser. Pode ter certeza que os colegas vereadores, assim

coma eu,  for fazer urn evento,  vai ter meu  apoio,  dependendo de  qualquer coisa.  E tambem

queriadeixaraquiomeuagradecimentoatodosquefizeramaBarrarumindependentedequem
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seja, mas foram fundamental. Am6s e alguns... que faz parte da  lgreja Adventista, que chegou

para dar seu apojo. Tambem aos patrocinadores de Santa Cruz, que na verdade foram 30. Deixo
aqui  meu  agradecimento  a  todos.  E,  e  Maria  Elza  nao  p6de  ir,  n6?  E  estava  servindo, ela falou

para  mim,  mas  pode ter certeza  que Vossa  Excelencia foi  uma  peca  fundamental  para  que o
evento  acontecesse  e  foi  urn  sucesso.  E  tamb6m  o  vereador  George  falando  aqui,  para  nao

esquecer, gostaria de pedir licen¢a ao  presidente da  Camara e fazer urn requerimento verbal.

Deixar aqui urn pedido ao secretario de Obras Heron, que ele veja a situac5o daquele calcamento

atr5s  do  palco  de  evento  para  que  ele  veja  a  situagao  para  resolver  a  pedidos  nao  s6  da

vereadora,   mas  tamb6m   da   popula9ao  japiense.   Eram   s6  essas   minhas   palavras.   Palavra

Facultada:  falou  a vereador  Flavio Silva de Souza,  quero  parabenizar a  classe da  enfermagem

pelo o seu dia que 6 hoj.e,12 de maio e al6m de parabenizar, agradecer a todos pelo o empenho

principalmente a equipe da nossa querida Japi, que tanto se dedica, se doa para cuidar da satlde
da  nossa  populac5o.  Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Vald6cio  Freire de Souza,  Boa

tarde Senhoras vereadoras, senhores vereadores, pessoas aqui presentes, a voce que mos assiste.

Eu  queria  parabenizar  tamb6m  a  vereadora  Val6ria  pelo  bell'ssimo  evento.  Estive  presente,

inclusive ate  houve  urn comentario  15 que  agora o vereador esta  presente  mos eventos que a

elei€ao  est5  chegando.  Mas  que  eu  saiba,  nossa  eleicao  6  s6  em  2028.  Mas  la  nao  estava  o

vereador, nem o presidente da Camara, viu, vereadora? L5 estava Zome de Cristino, pessoa fisica

e  amigo da  pessoa de Val6ria  e de toda  a  sua familia.  Com  certeza,  Vossa  Excelencia  esta  de

parabens  mais uma vez.  Foi  muito bern recebido como os demais que  la  estavam,  Nao faltou
aten¢ao, n5o faltou nada, enfim. E eu queria aqui s6 fazer uma pequena brincadeira no sentido...

Eu ouvi Padre Vicente falando ontem  na radio, no hor5rio da transmissao dele, que ele tern urn

hor5rio na Radio Santa Cruz. E ele falando da corrida da Mate Mansa que foi realizada, da corrida

de Santa Rita, n6? Que foi realizada nesse final de semana. E ele disse que na categoria dele ele

ficou em primeiro lugar, vereador Pedro Paulo. E ai' aquilo eu digo, nossa, o padre t5 todo vapor.

Ai' ao mesmo tempo ele disse, na categoria de padre, ai s6 tinha eu de padre. Enfim, ent5o se na

minha  categoria  de  agricultor  tivesse  15,  eu  tinha  ficado  em  primeiro  lugar.  Quando  eu  vi

agricultor  15,  eu  s6 vi  esportista  mesmo.  Mas,  enfim,  foi  s6  pra  descontrair,  mas  urn  belissimo

evento. 0 vereador George falou muito bern a questao do esporte, mas hoje n6s sabemos que
al6m do esporte, 6 satlde, n6? E isso 6 muito born. Com isso, a vereador Edson fa se ajudando, a

pessoa est5 se ajudando,  ne? N5o por questao estetica, mas por questao realmente de saude,

que a conta  ela  chega  para todos  n6s,  n6?  lsso af 6 urn fato.  E o evento em si  redne diversas

pessoas, coma foi visto la, e diga-se de passagem, se Deus quiser o primeiro de muitos, e no que
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depender de mim e estiver ao meu alcance, pode contar com minha parceria sempre. Quero aqui

tamb€m agradecer o convite de Ozileide, que muitos aqui conhecem ela, foj uma das realizadoras

do  evento  de  sabado.  Como  o  convite  foi  estendido  a  todos  desta  casa,  alguns  puderam

comparecer,  outros  nao,  mas  urn bell'ssimo evento, evento,  perdao,  participei  como vereador

Dida, vereador  Edson, e estivemos  la  nesse  momento e  esta  escrito  na  Biblia,  n€?  Deus disse

aonde  urn ou  mais estiverem  reunidos  em  meu  nome,  la  eu  estarei.  Entao,  independente de

religi5o, religiao A, religiao a, esta falando de Deus, entao ele est5 presente com toda a certeza.

Eu, coma todo mundo sabe, eu sou cat6lico, mas respeito toda e qualquer religiao. 0 fato e que

cada urn tern a sua ideologia. e tern que ser respeitado. Mas, mais uma vez, agradecer a Ozileide

pelo convite. E, pra encerrar, eu queria aqui dizer na questao que ja com esse de hoje, j6 € o sexto

projeto decreto legislativo de titulo de cidadao. Em breve estarei marcando uma sessao solene,
mas eu  irei dividir.  Irei marcar duas sess6es,  porque  n§o vai caber tantas  pessoas assim, j5 que

sao  seis  ao  mesmo tempo,  famflias  enormes,  entao,  marcarei  uma  data,  vamos  se  dizer,  pta

entrega de tres e outra data  pra  entrega  de  mais tres,  pra  que o momento seja  realizado nas

dependencias da Camara,  mas acredito que devido as famrlias serem enormes, de muitos,  nao

ira caber na independencia desta casa se for todos ao mesmo tempo. Mas assim que eu marcar,

comunicarei a vossas excelencias e a gente vai realizar sim esse evento. nao houve orador e par

nada mais haver a sertratado o senhor presidente declarou encerrada a sess5o e pediu que fosse

feita  a  ata  que  depois  de  lida  e  achada  conforme  segue  assinada  pelo  presidente  e  pelos

secretarios.

Sala das sess6es em 12 de maio de 2026

Manoel Vald6cio Freire de Souza-Pres.

F15vio Silva de Souza  19 Sec.




